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COMUNICADO OFICIAL Nº. 372 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N372RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 11 de junho de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Aveiro, 12 de junho de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



1811.69.001.0 Sc Espinho v AD Ovarense - Futebol, SAD (08-06-2025 17:30) » Taça Pecol - Prof. José Valente Pinho Leão
1063   SC ESPINHO

J 1156826 LEONARDO SANTOS ARAUJO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-06-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador depois de advertido por provocar jogadores adversários, o mesmo continuou o provocar os mesmo dentro do 
terreno de jogo

C 1063 SPORTING CLUBE ESPINHO EUR 30.00 MULTA 09-06-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

5180   AD OVARENSE - FUTEBOL, SAD

C 5180 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
OVARENSE - FUTEBOL, SAD

EUR 120.00 MULTA 09-06-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

1815.69.001.0 ARC S. Vicente Pereira v Recreio Desp. Águeda (07-06-2025 17:00) » Taça Esperanças Sub/23
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 1099819 SIMAO RICARDO COSTA 
GONCALVES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 08-06-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o final de jogo veio na nossa direção e junto aos árbitros disse: "esta 2ª parte foi uma palhaçada... voçês são uns 
palhaços"

1820.05.001.0 Lusitânia Lourosa FC v CD Feirense (07-06-2025 18:00) » Taça Distrito Sub/14
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

TA 77253 MANUEL ALVES FERREIRA  15 DIAS DE SUSPENSÃO 08-06-2025 Artº120

O Sr.Treinador Adjunto após o golo da equipa adversária saiu da sua área técnica dirigindo-se à linha do meio campo e 
com os braços no ar, gritou: "levanta a bandeira pah, levanta a bandeira"

TA 77253 MANUEL ALVES FERREIRA EUR 50.00 MULTA 08-06-2025 Artº120

1880.04.001.0 CD Feirense v Lusitânia Lourosa FC (07-06-2025 15:30) » Taça Distrito Sub/13 Futebol 11
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

O 240715 HUGO MIGUEL SILVA MENDES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 13-06-2025 Artº120

Informo que Hugo Miguel Silva Mendes, cujo NIC é o 12426480, e identificado através da plataforma SCORE, teve um 
comportamento de ameaça, ofensa e injúria para com a equipa de arbitragem, aquando a mesma se dirigia do balneário 
para a sua viatura. A pessoa referida anteriormente proferiu as seguintes palavras: "Estás contente pela merda que fizeste, 
meu cabrão do caralho? Não tens vergonha?", "És um filho da puta! Prepara-te que vemo-nos mais tarde. ", entre outras do 
mesmo teor, enquanto confrontava a equipa de arbitragem cara a cara.

O 240715 HUGO MIGUEL SILVA MENDES EUR 40.00 MULTA 13-06-2025 Artº120
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1876.69.001.0 Fiães SC v CD Feirense (07-06-2025 11:00) » Taça Distrito Sub/13 Futebol 9
465   FIÃES SC

DEL 8892526 NUNO MIGUEL ROSARIO ALMEIDA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 08-06-2025 Artº120

Após o quarto golo, o delegado em direção à equipa de arbitagem proferiu as seguintes palavras: "a empurrar é fácil" dando 
a entender que a equipa de arbitragem estava a ser parcial.

DEL 8892526 NUNO MIGUEL ROSARIO ALMEIDA EUR 40.00 MULTA 08-06-2025 Artº120
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